
Közösségi költségvetés javaslatok 

 

 
 

1. Állandó színpad, filagória és térvilágítás kialakítása a Polgármesteri Hivatal mögötti 

rendezvénytéren 

A rendezvénytér önkormányzati kisrendezvények lebonyolítására jelenleg is alkalmas, azonban 

minden rendezvényre külön-külön kerül bérlésre színpad. Egy, a Hegyesi János Városi 

Könyvtár által meghatározott méretű állandó színpad elhelyezésével a rendezvények 

megszervezése könnyebbé válna. A terület alkalmas továbbá kisebb lakossági, családi 

kisrendezvények lebonyolítására, ennek céljából egy kisebb filagória, telepített padokkal és 

asztalokkal, egy kemence és szalonnasütőhely kialakítása lenne lehetséges. A térvilágítás 12-

14 db napelemes kandelláberrel megoldható lenne (színpad 3,5-4.000.000 forint, filagória 5-

6.000.000 forint, kemence, szalonnasütő: 1-1.500.000 forint, kandelláberek: 1.300.000 forint, 

összesen: 12.800.000 forint) 

 

2. Vásárolja meg/vissza az Önkormányzat a jelenleg is rendezvénytérként használt, de nem 

önkormányzati tulajdonban lévő területet (hrsz: 1278, Mátyás u / Dobó u.). Majd a területet 

előkészíteni a szükséges objektumok fogadására. Megfelelő körülmények esetén rendszeres 

kültéri, városi szilveszteri mulatságot, újévköszöntőt rendezhetnénk itt. 

 
 

 

 

3. Gyeprácsos parkolók kialakítása az Óvodához, a Közösségi Központhoz és a Hegyesi utcai 

Iskolához  

A három épület parkolási rendje jelenleg nem megoldott. A parkolás rendezésére külső tervezőt 

lenne szükséges igénybe venni, a parkolók kialakítása során pedig figyelmet kellene fordítani 

arra, hogy megfelelő szigetek kerüljenek kialakításra annak érdekében, hogy fatelepítést is 

végre lehessen hajtani a parkolóhelyek között. Az óvoda tekintetében, a Széchenyi utca jobb 

oldalán az óvodától a Kisfaludy utca sarkáig egy ún. „halszálka” parkoló, a Hegyesi János utcai 

iskola előtt 4-5 db, míg a közösségi központ előtt 5-6 db párhuzamos parkolót lenne szükséges 



kialakítani. Ennek megfelelően összesen kb. 21 parkolóhely kialakítása lenne szükséges, amely 

5,5 m*3 m-es parkolóhelyekkel és 10 % ráhagyással számolva kb. 380 m2 parkoló építését 

jelentené. A zöldfelületi jelleg javítása érdekében a parkolók gyeprácsos kivitelben 

készülnének. A költsége hozzávetőlegesen 30.000 forint/m2, ennek megfelelően 11.500.000 

forint.  

 

4. Bajcsy utcai játszótér fejlesztése  

A Bajcsy utcai játszótér jelenleg nem zárható, a kerékpárok elhelyezése, a parkolás és a szülők 

kényelmes leülése nem biztosított. A fejlesztéssel egy kerítés kerülne kialakításra, valamint 

létesülne egy fedett kerékpártároló, elhelyezésre kerülne 3-4 kültéri pad, a parkoló új, kavicsos 

burkolatot kapna és telepítésre kerülne 6-8 olyan facsemete, amely 5-6 éven belül már jelentős 

árnyékolást tudna biztosítani a játszótér klímájának javítása érdekében. Az új kerítés a 

legolcsóbb acélrácsos kialakításban készülne, azzal, hogy szárazságtűrő futónövényekkel 

(repkény, vadszőlő, borostyán) kerülne befuttatásra, hogy minél kisebb hőhatás érje a 

gyermekeket a játszótéren.  

Költségek: padok: 300.000 forint, kerítés: 1.500.000 forint, kerékpártároló: 600.000 forint, 

facsemeték: 480.000 forint, futónövények: 50.000 forint. 

 

5. Nyílt közösségi tér kialakítása 

A Fűz-Tér Fesztivál helyszíneként (5525 Füzesgyarmat, Mátyás u 30.) szolgáló terület egy 

tökéletes választás lehet erre a projectre. Terveztem rá, számszerűsítve 6 db padot, 1 db 

minimum 6 férőhelyes autó parkolót, egy minimum 12 férőhelyes bicikli tárolót, továbbá 3 db 

mobil, több funkciós sportpályát és 1 db játszóteret. 

Elképzelés a mobil több funkciós sportpályával kapcsolatban, hogy elkerítve egy pályán akár 

két különböző sportnak is helyet adjunk. 

1. pálya: Játszótér 

-A játszótér lehetne modern és teljesen korosztálytól független használható. Egészen a 

kicsiktől a nagyokig használható. Lehetne rajta homokozó. 
 

2. pálya: Többfunkciós sportpálya 

-Lehetne egy pálya, amin található kosárlabda palánk és football kapu, ezek mind mobilak. 
 

3. pálya: Többfunkciós sportpálya plusz futópálya 

-Ezen a pályán ellehetne helyezni megint csak két külön sportnak megfelelő keretet, amin a 

halót, ha alul húzzák ki akkor tenisz pálya lesz, ha felül akkor röplabda pálya. 

-E köré gondoltam egy futópályát elhelyezni. Ezek a keretek szintén mind mobilak. 
 

4. pálya: Többfunkciós sportpálya 

-A harmadik pályán esetleg megint csak helyet lehetne adni a kosárlabdának és a footballnak, 

vagy esetleg lehetne valamelyik dupla, mint az általam csatolt képeken is látszik. 
 

A padok, biciklitárolók és parkolót állandóra tervezném. A padot lebetonozni, a parkolónak 

szánt területet leaszfaltozni és azt felosztani. A bicikli tárolót szintén lebetonoznám. 

Javaslom, hogy a térre kerüljenek fel kamerák, hiszen ha mobilak a pályák, akkor könnyen lába 

kelhet. 



 

Nagyjából ezek az elképzeléseim vannak. Köszönöm, ha a bizottság elbírálja és esetleg 

elfogadja az ötletemet. 

 

 



6. A Füzesgyarmat, Simonyi u. 1. szám alatt található Tájház kerítésének javításához, állapota 

további romlásának megelőzéséhez szeretnénk javaslatot tenni, a következő tételek 

tekintetében: 

 

A kerítés faoszlopainak (culápjainak) a földben lévő része valószínűleg elkorhadt az idők 

folyamán. A culápok cseréje magával vonná a kerítésdeszkák rongálódását is a culápokhoz 

való erősítésnél. Éppen ezért a kidőlő-bedőlő culápok megerősítésére – és a nagyobb 

költséghatékonyság miatt is – gyámfák alkalmazását tartanánk észszerűnek. Ez a népi 

„építészetben” hagyománnyal rendelkező megoldás.  

Minden culáp mellé 80 cm föld feletti magasságú, 70 cm mélyre leásott 15-20 ×15-20 cm 

átmérőjű keményfa oszlopra lenne szükség.  

A Simonyi és a Széchenyi úti kerítésszakaszon összesen tizenegy (11) 1,5 méter hosszúságú 

culáp megerősítését jelentené a felújítás.  

A faoszlopok favédelme is fontos lehet, ehhez megfelelő anyag beszerzésére is szükség lenne.  

A gyámfáknak a jelenlegi culápokhoz való rögítéséhez megfelelő méretű csavarokra is 

szükség lenne.  

Továbbá szükség lenne egy (1) törött kerítésdeszka kicserélésre is.  

A kerítés állapotának rendbehozatalával valamelyest tetszetősebb, vonzóbb lenne a turisztikai 

szempontból is számon tartott Tájház környezete.  

Sajnos a megnevezett anyagok költségeihez jelen pillanatig nem találtam adatokat, azonban 

az árakról, a beszerzések helyéről igyekszem rövid időn belül tájékozódni.  

A munkák szakmai részét az Egyesület hozzáértő tagja vállalja (Földi József asztalos), a 

megvalósításban részt venne a tagság néhány munkabíró tagja, viszont az Önkormányzattól 

is szeretnénk kiegészítő segítséget kérni.  

 

 

7. Felmerült még a Képtárral szemben lévő ötpados park hasznosításának lehetősége mind 

városképi, mind közösségi értelemben. Talán megfontolásra érdemes lehetne olyan közösségi 

tér kialakítása, ahol a padok elé szintén időjárásálló asztalok, velük szemben pedig szintén 

padok lennének. Így a park közösségi funkciót kapna. A későbbiekben pedig újabb elemekkel 

lehetne bővíteni.  

 

 

 

 

 

 


